

Семейный абонемент: приобщаемся к культуре всей семьей: [в учреждениях культуры города работает семейный абонемент. Семейные дни, когда семьи могут посетить сразу несколько разных мероприятий, могут привлечь в библиотеку много новых посетителей] . – Текст электронный // Набережные Челны: официальный сайт. – 2024. – URL: <https://nabchelny.ru/news/54630>. – Дата публикации: 15.03.2024

Семейный абонемент: приобщаемся к культуре всей семьей

В учреждениях культуры города работает семейный абонемент.

В картинной галерее имени Г.М. Хакимовой действуют семейные абонементы. Специальное предложение: 1 взрослый плюс 2 ребенка (второй родитель, а также третий, четвертый и далее ребенок – обслуживается – бесплатно!): лекции 200 рублей, тематические выставки: большой зал - 200 рублей, малый зал – 200 рублей, мастер-класс «Чердачная игрушка» без участия взрослого 600 рублей, с участием взрослого 900 рублей, при покупке билета на мастер-класс - посещение экспозиционных залов в подарок! Пешеходные экскурсии по городу Набережные Челны (из программы музея) - 900 рублей.

Для многодетных семей в картинной галерее есть специальная акция: «Каждая последняя суббота месяца бесплатное посещение выставок многодетными семьями».

Органый зал предлагает 5 семейных абонементов, разработанных специально для слушателей разных возрастов и вкусов. В каждом абонементе по 3 концерта.

Абонемент – это единый билет на несколько концертов, выражающих общую идею. Это значит приобрести билет сразу на 3-5 концертов один раз и на весь год. Каждый такой билет обладает индивидуальной скидкой, благодаря которой посещение желанных концертов становится доступней и дешевле.

Детские абонементы – это уникальный проект Органного зала, направленный на формирование и развитие гармоничной, счастливой и творческой личности ребенка и настоящая инвестиция в его развитие и будущее.

Юных слушателей ждет знакомство с Симфоническим оркестром, Королем музыкальных инструментов - Органом и музыкальными сказками. Концерты сопровождаются видеорядом, выступлениями танцевальных коллективов.

Работа библиотек по продвижению семейного чтения направлена на то, чтобы всеми доступными методами донести до родителей понимание того, что читатель рождается в семье и для его воспитания нужна хорошая, умная книга.

Семейные дни, когда семьи могут посетить сразу несколько разных мероприятий, могут привлечь в библиотеку много новых посетителей.

Дни семейного общения проводятся в библиотеке №16 «Под семейным зонтиком добра». На встречах с детьми и родителями проводятся не только громкие чтения, но и просмотр мультфильмов, сказок, познавательные презентации, с последующим обсуждением, литературно-игровые занятия, беседы по книгам связанных с воспитанием детей.

Каждую субботу в модельной Центральной детской библиотеке проводятся **«Книжные выходные»** - это совместное чтение книг, обсуждение литературных произведений, мастер-классы, тематические мероприятия, посвященные Году семьи и юбилейным и памятным календарным датам.

На базе Центральной городской библиотеки отделом массовой работы с детьми организован **«Клуб Всезнайка»**. Отдел работает по программам, разработанными и ориентированными на детей и родителей. Благодаря деятельности клуба дети имеют возможность развивать свои творческие способности, учиться новому и общаться со сверстниками. А молодые мамы получают поддержку и помощь в вопросах воспитания и развития детей. Комфортные игровые зоны, оборудованные необходимыми атрибутами и игрушками, комнаты для совместного творчества с родителями и развития детей, в том числе проведение праздников, экскурсий, показ кукольных спектаклей, обучающие семинары для молодых матерей по вопросам воспитания и развития детей все это позволяет весело и с пользой проводить время детям с мамами.

Клуб выходного дня «Читайкины выходные: целый год мы не скучаем – лепим, клеим, вырезаем» создан в детско-юношеском отделе Центральной городской библиотеки. Целью создания клуба стала организация досуга детей и родителей в выходной день. Встречи проходят раз в месяц по воскресеньям. Вовремя мероприятия проходят мастер-классы, громкие чтения, интеллектуальные игры.

Среди работы по направлению Семья и библиотека хотелось бы выделить **Акцию «Творческий рюкзак»** в библиотеке №17. Дети и их родители получают памятки и буклеты на тему чтения и написания отзывов. В течение некоторого времени ярко оформленный ранец, наполненный интересными книгами для чтения, путешествует из одной семьи в другую, а дети с родителями читают книги, пишут отзывы и делают фото.

Для выявления отношения родителей к семейному чтению в библиотеках МБУ «ЦБС» регулярно проводятся **анкетирования «Роль книги в вашем доме»**, для родителей первоклассников, цель которого, помочь родителям осознать ценность детского чтения как эффективного средства образования и воспитания детей.

В целях совместного творчества детей и родителей проводятся **творческие конкурсы**.

При использовании информации просьба ссылаться на Управление информационной политики и по связям с общественностью.

Пятница, 15 марта 2024, 17:42